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  . صحيح است» 3«گزينه -1
  ... !قوي و تنومند و هيكليبه معناي  sturdy: پاسخ صحيح

1. Mrs Harding herself was thin and frail but her son was a sturdy sixteen-year-old. 
  .ه اما تست در در تستهاي مشكل تر طبقه بندي مي شهدر كتاب زير ذره بين بود و كليه لغات متن سوالگزينه  2
  .صحيح است» 2«گزينه -2

inhabit  استزيستن به معناي.  
2. Some tribes still inhabit the more remote mountains and Jungles of the country. 

 .گزينه ديگر نيز در كتاب موجود بود و معني آن را مي دانستيد 2. در كتاب بود و به سادگي اين تست هم قابل پاسخگويي بود inhabitكلمه 

  .صحيح است» 1«گزينه -3
3. The aroma of coffee brought Christine into the small cafe. 

aroma  است عطر ورايحهبه معناي.  
  .گرچه تست در تستهاي مشكل اين آزمون طبقه بندي مي شود. توانستيد با رد گزينه به اين سوال پاسخ دهيدگزينه ديگر در كتاب بود و مي 3
  .صحيح است» 4«گزينه -4

reject به معناي رد كردن و نپذيرفت است  
4. The client rejected our proposal because they found our presentation banal and unimpressive. 

  .گزينه در كتاب بود و اين تست آسان ترين تست اين آزمون به حساب مي آيد 4هر 
  .صحيح است» 1«گزينه - 5

5.  Immediately overcome by remorse for the wrong he had done... 
remorse افسوس و پشيماني  
remorse است گزينه ديگر نيز در كتاب موجود بوده 2. كلمه ساده اي است و استفاده زيادي دارد.  

  .صحيح است» 3«گزينه -6
6. A health inspector gave explicit instructions on how to correct the problem. 

explicit  روشن، صريح و واضح است به معناي.  
  .گزينه عينا در واژگان كتاب بود و اين تست نيز آسان محسوب مي شود 4هر 
 .صحيح است» 3«گزينه -7

7. I forestalled the cold I was getting by taking plenty of vitamin C pills and wearing a scarf.. 
forestalled  پيشگيري كردن استبه معناي.  

  . گزينه ديگر در كتاب بود و به سادگي مي توانستيد با رد گزينه به اين سوال پاسخ دهيد3
  .صحيح است» 1«گزينه - 8

8. Why would Ian want to claim his inheritance and then give all his money away? It was a riddle to 
me. 

riddle  استيه چيز عجيب و غريب و يه معماي پيچيده به معني ...  
  .از كلمات پرتكرار در متون تافل است riddle. گزينه ديگر در كتاب بود و به سادگي مي توانستيد با رد گزينه به اين سوال پاسخ دهيد3
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 .صحيح است» 2«گزينه -9
9. He was later accused of writing fraudulent loan and deposit records.. 

fraudulent  كه از ريشهfraud )به معناي شيادانه و تقلب آميز و دغل آلوده است) به معناي كلاه برداري است!!!  
در كتاب،  fraudگرچه طبق توضيح بالا و با حضور كلمه . گزينه ديگر در كتاب بود و به سادگي مي توانستيد با رد گزينه به اين سوال پاسخ دهيد3

  .حدس معني اين لغت نيز اصلا سخت نبود م عملا هر چهارگزينه در كتاب قيد شده است
 .صحيح است» 4«گزينه - 10

10. The question of how the murderer had gained entry to the house perplexed the police for several 
weeks. 

perplex است سردرگم كردن يا فكر كسي را درگير خود كردن به معناي.  
perplex عينا در واژگان زبان زير ذره بين موجود بود و پاسخ به اين تست نيز ساده بوده است.  

  
  

  .تست لغت تنها با خواندن كتاب زبان عمومي ارشد زير ذره بين قابل پاسخگويي بود 10با اين حساب هر 
 

 
Scuba diving is a form of underwater diving in which a diver uses a 
self contained underwater breathing apparatus (scuba) to breathe 
underwater. 
Unlike other modes of diving, which rely either on breath-hold or on 
air pumped from the surface, scuba divers carry their own source of 
breathing gas, (usually compressed air), allowing them greater 
freedom of movement than with an air line or diver's umbilical and 

longer underwater endurance than breath-hold. Scuba equipment may be open circuit, 
in which exhaled gas is exhausted to the surroundings, or closed or semi-closed 
circuit, in which the breathing gas is scrubbed to remove carbon dioxide, and the 
oxygen used is replenished from a supply of feed gas before being re-breathed. 

  
  .صحيح است» 3«گزينه -11
  .صحيح است» 1«گزينه -12
  .صحيح است» 2«گزينه -13
  .صحيح است» 4«گزينه -14
  .صحيح است» 2«گزينه -15

  
  .اين مطلب بدون ذكر نام كتاب و منبع شرعا و قانونا اخلاقي نيست برداشت از

تست  7در كل اين آزمون استاندارد بوده و سطح متوسط به بالا داشته و پاسخ به 
 .قابل قبول است
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 پاسخها صرفا نظر شخصي اينجانب است.اين 

  صحيح است. » 3«گزينه -16

  صحيح است.» 4«گزينه -17

  صحيح است.» 2يا  1«گزينه -18

 اين سوالات با دانش زبان عمومي قابل زدن است.
  . طراحي نشدهخوب كلا سوال 
  شروع شدن يا منشا گرفتن است و اشاره به تاريخ شروع مهندسي صنايع دارد.به معناي  originateاينجا 

  گزينه مي توانند اين معنا را به همراه داشته باشند. به اين مثالها دقت كنيد.هر دو 
stem from originate in or be caused by 
many of the universities' problems stem from rapid expansion 
proceed from originate 
all power proceeds from God 

  رو ترجيح مي دم و سر جلسه بودم مي زدم. stemاما من خودم نزديك تر باشد.  2گزينه احتمالا نظر طراح به 
  كلا تو اين سوال بايد حرف اضافه لغات هم تو گزينه ها ميومد كه نيومده!! 

  صحيح است.«» گزينه -19

 حذف شود. كه جواب است داشتن دو گزينه مشابهاين سوال احتمالا به دليل 

  صحيح است.» 2«گزينه -20

  اين سوالات با دانش زبان عمومي قابل زدن است.
vast  است. 2است و كاش طراح از گزينه ديگري استفاده مي كرد اما پاسخ همان گزينه معناي كلمه مورد نظر گزينه خوبي نيست و نزديك به  

  صحيح است.» 1«گزينه -21

  نيز صحبت به ميان آمده است. 3صحيح است. گرچه در مورد گزينه  1به نظر همان گزينه  mainlyبا توجه به استفاده از كلمه 
 .صحيح است» 2«گزينه -22

 .صحيح است» 1«گزينه -23

IPT  مخففintegrated product team .است  
personnel  با اين گزينه در موجود در متنstaff  .سوال نسبتا ساده اي است. همين و بس! جايگزين شده است  

 .صحيح است» 3«گزينه -24

  صحيح است.» 4«گزينه -25

  صحيح است.» 4«گزينه -26

  صحيح است.» 3«گزينه -27

  صحيح است.» 1«گزينه -28

  صحيح است.» 3«گزينه -29

  صحيح است.» 2«گزينه -30

  برداشت از اين مطلب بدون ذكر نام كتاب و منبع شرعا و قانونا اخلاقي نيست.
  .زبان تخصصي اصلا استاندارد نبوددر كل 

  اين اولين سري از سوالات با كلوز تست در زبان تخصصي بود، كه البته خيلي هم دلچسب نبود!!
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